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[MpegctaBum kaxaoe 13 yucen 1 083 000 000 000 m
0,0000000003 B BMOe npounsBeaeHns 4mcna, 3akno4YeHHOoro
Mexay eanHnuen N 0ecATbio, U COOTBETCTBYHOLLEN CTENEHN

ymucna 10:

1 083 000 000 000 = 1,083 - 10"

0,0000000003 =3 - 1079,
Ml 3anucanu uncnia 1 083 000 000 000 1 0,0000000003 B

cmaHOapmHom sude. B TakoM BUAE MOXHO NpeacTaBUTb
noboe nonoXxmnternbHoe 4Yncno.
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Ha3bIiBaKOT
ero 3anuncb B BUAeE

a-10" ,roe 1<a<10 “M n — uenoe 4ucno.
Yncno n Ha3bIiBaeTcH qyucria a.

Hanpumep, nopaaok Ymcna, Bbipa)katoLero
00BbEM 3eMnun B KyOMYECKUX KUITOMETpPaX,
paBeH 12, a nopaaoK

ymucna, Bblpa)arwullero guameTp MoseKkynbl
BOoAbl B MeTpax, paBeH -10.
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OToenvB 3ansaTon 6 umndp
cripaBa, Mbl YMEHbLLWIIN YUCO
_ aB 10° pa3s. noatomy a GonbLue
a=4350 000 ymucna 4,358 10° pas.

[Ipumenp l.

a=4735"
100
Mpumep2 a=508:10" =508 1/10* =5,08 - 10* .
I 3. (1,701-10%): (3,78 - 10) 1,701
UMC . , . : , - = =
p p 1\3978 2
10

1.701 -
/0 =045-10 =45-10"



